Bedomocmb yz2n06 nobopoma, npsmeix U KpuBsix

Ye el Kpubsle llpsmsie
Ne |\Kuno- BeuduHb! InemeHmsl kpubbix [lonoxerue 2/1abHeix LnuHbl Hanpabaenus
yena | memp |[lukemaxHoe moek
no/soxexue, , i, buccexkm- Ha4ano Korey lpsmas |Paccmosnue | [lupexyu-
K /;P aﬁflL,l Q/I,EBH,U, P%duy ¢ |Tanzenc | Kpubas puca b, Aomep 4, xkpuBoi HK,|kpuBod KK, |Bcmabkal, "% | ommeid ny“? r
, , M T M K M M BepwuHamu o 1
! ! ! M [IK [IK P, M s M |yeon «,
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
HT 2 | [IK 20+00,00 - -
34797 376 115°35° 64"Z§5,
Bye. 1| 2 |lK 23+76,00| 6°25' 500 28,03 56,00 0,78 0,06 |[IK 23+47297| [IK 24+3,97
173,40 | 23176 122° 0B 58°
Bye.2| 2 |lK 26+07 70 13°50° 250 30,33 60,36 183 0,29 |[IK 25+77237|[IK 26+37 73
450,95 | 513,34 | 108°10° 77/?580,
Bye.3| 3 |[K 31:20,75| 9°10° 400 32,7 64,00 128 0,14 | [IK 30+88,68 | [IK 31+52,68 s
247232 | 279,39 | 117°20 62°40"
KT 3 | [IK 34+00,00
50 = 15°35 ST = 9042 LA = 049 IP = 121965 Ouas = 115°35
O koH = 117°20
IO’ = 13°50° IK = 180,3 IS = 140049
KoHmpo/ib:
2LT - FK = 0,49 IP + IK = 1400
[IK KT - 1K HT =1400 < — IS-r/f = 1400
20 - I0' = 1°%5’ 1 = okow - OHay = 1°45°




